

ERRATA

Edital 001/2024

Onde se lê:

5.3. A seleção será realizada em: **25/03/2024 15:00:0**

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **27/03/2024**

7.2. (As)Os candidatas(os) podem interpor recurso em qualquer etapa do processo seletivo. O recurso deverá ser encaminhado para o e-mail deptopro@gmail.com no prazo de 10 dias corridos a partir da divulgação do resultado, e o prazo para a resposta a esse recurso será de 10 dias corridos a partir de seu recebimento, por e-mail.

Leia-se:

5.3. A seleção será realizada em: **01/04/2024 14:00:0**

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **03/04/2024**

7.2. (As)Os candidatas(os) podem interpor recurso em qualquer etapa do processo seletivo. O recurso deverá ser encaminhado para o e-mail no prazo de 10 dias corridos a partir da divulgação do resultado, e o prazo para a resposta a esse recurso será de 5 dias corridos a partir de seu recebimento, por e-mail.

Belo Horizonte, 12 de março de 2024.